



Številka: 612-10/2016/6
Datum: 19. 8. 2016

Na podlagi drugega odstavka 9. člena Uredbe o koncesiji za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe v posebnih prilagojenih tehnikah za slepe in slabovidne (Uradni list RS, št. 52/16; v nadaljevanju: Uredba) minister, pristojen za kulturo, v skladu z odločbo Ministrstva za kulturo št. 612-10/2016/2 z dne 3. 6. 2016, o vlogi, ki jo je vložila Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije, Groharjeva cesta 2, 1000 Ljubljana, v zadevi podelitve koncesije za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe v posebnih prilagojenih tehnikah za slepe in slabovidne, izdaja naslednjo

odločbo

1. Knjižnici slepih in slabovidnih Minke Skaberne pri Zvezi društev slepih in slabovidnih Slovenije, Groharjeva cesta 2, 1000 Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: knjižnica), se podeli koncesija za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe v posebnih prilagojenih tehnikah za slepe in slabovidne za deset let od dneva sklenitve koncesijske pogodbe.
2. Koncesijo bo knjižnica izvajala v skladu s pogodbo o koncesiji, ki mora biti sklenjena najkasneje do 1. 10. 2016.
3. Knjižnica je dolžna ministrstvu v roku 15 dni po prejemu te odločbe predložiti letni program knjižnične dejavnosti v posebnih prilagojenih tehnikah za slepe in slabovidne za leto 2016, do 1. oktobra 2016 pa letni program knjižnične dejavnosti v posebnih prilagojenih tehnikah za slepe in slabovidne za leto 2017.
4. Posebni stroški postopka niso bili zaznamovani.

Obrazložitev:

Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije (v nadaljevanju: ZDSSS) je v skladu s prvim odstavkom 9. člena Uredbe dne 18. 8. 2016 podala vlogo za podelitev koncesije za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe v posebnih prilagojenih tehnikah za slepe in slabovidne (v nadaljevanju: vloga upravičenca).

Ministrstvo je vlogo upravičenca preučilo in ugotovilo, da je v roku vložena vloga popolna. Predloženi programa knjižnične dejavnosti kot javne službe v posebnih prilagojenih tehnikah za slepe in slabovidne in drugi podatki, ki jih je upravičenec posredoval v vlogi, kot dokazila upravičenosti za podelitev koncesije, izkazujejo pomen dostopnosti specializiranih knjižničnih storitev za slepe, slabovidne ter druge osebe z motnjami branja v sklopu knjižnične javne službe. Knjižnica slepih in slabovidnih Minke Skaberne pri Zvezi društev slepih in slabovidnih Slovenije bo poleg dejavnosti, ki jih kot društvena knjižnica izvaja za svoje člane, ob izpolnjenih pogojih na podlagi koncesije izvajala in koordinirala knjižnične storitve za slepe in slabovidne

tudi v širšem okviru slovenske knjižnične javne službe. Ustrezna organizacija in delovanje osrednje knjižnice slepih in slabovidnih je pogoj za celostno informiranost, dostop do kulturnih dobrin in za usposabljanje slepih in slabovidnih za njihovo enakopravno vključevanje v družbo. S povečanjem obsega, dostopnosti in kakovosti vseh vrst informacij in publikacij v slepim in slabovidnim prilagojenih sodobnih tehnikah in tehnologijah bo podana tudi možnost za dostopnejšo knjižnično javno službo.

Skladno z vlogo upravičenca in določbami Uredbe bo knjižnica poleg dejavnosti, ki jih izvaja kot društvena knjižnica ZDSSS, na podlagi koncesije izvajala aktivnosti in storitve za izboljšanje pogojev za zagotavljanje dostopa slepim in slabovidnim do publikacij z vključitvijo specializiranih knjižničnih storitev v okviru izvajanja knjižnične dejavnosti kot javne službe. Knjižnica bo na podlagi koncesije izvajala knjižnično dejavnost kot javno službo v posebnih prilagojenih tehnikah za slepe in slabovidne, ki bo namenjena splošni vzgoji, izobraževanju, kulturi in razvedrilu različnih starostnih skupin uporabnikov, in jo bo knjižnica izvajala za in v sodelovanju z mrežo splošnih knjižnic v Republiki Sloveniji iz Priloge 1 Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe (Uradni list RS, št. 73/03, 70/08 in 80/12).

Podelitev koncesije knjižnici je v skladu z usmeritvami oziroma ukrepi v področnih strateških dokumentih Ministrstva za kulturo in knjižnične javne službe slovenskih splošnih knjižnic.

V skladu z navedenim je minister, pristojen za kulturo, odločil, kot je navedeno v izreku te odločbe.

ZDSSS je dolžna ministrstvu v roku 15 dni po prejemu te odločbe predložiti letni program knjižnične dejavnosti v posebnih prilagojenih tehnikah za slepe in slabovidne za leto 2016, do 1. oktobra 2016 pa letni program knjižnične dejavnosti v posebnih prilagojenih tehnikah za slepe in slabovidne za leto 2017.

POUK O PRAVNEM SREDSTVU: Zoper to odločbo ni dovoljena pritožba, dopustno pa je vložiti tožbo na Upravno sodišče Republike Slovenije, Fajfarjeva 33, Ljubljana, v roku 30 dni od vročitve odločbe. Tožbo se lahko pošlje po pošti ali vloži neposredno pri sodišču. Tožbo z morebitnimi prilogami se vloži v najmanj dveh izvodih. Tožbi je potrebno priložiti tudi to odločbo v izvorniku ali prepisu. Tožba se šteje za pravočasno, če je vložena zadnji dan roka priporočeno po pošti.

Postopek vodil:
Marjan Gujtman
sekretar

Anton Peršak
minister



Vročiti osebno po ZUP:

- Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije, Groharjeva cesta 2, 1000 Ljubljana